



# 15组选手争夺“歌王好声音”

## “多彩中药·一方好声音”歌王大赛初赛圆满落幕



评委及参赛选手进行大合照。

6月28日晚,里水创思驿站理论实践学习联系点——广东一方制药有限公司(下称一方公司)和顺厂多功能室传来阵阵歌声,15组参赛选手在此进行主题为“多彩中药·一方好声音”的歌王大赛初赛,来自里水音乐协会的杜嘉伟、林泳康、曹晖、姜晓芬等担任本次初赛的评委。

据了解,本次歌王大赛共分为5个评选项目,每个项目都有相应的得分,综合得分最高者将会成为本次比赛的“歌王”。在歌曲内容上,要求参赛

曲目内容健康,积极向上;在音色音质方面,比赛要求选手们发音清楚,音色清晰而有质感;在演唱技巧方面,比赛要求整

首歌曲的演唱富有感情,音乐节奏感强,歌曲演唱完整;在参赛选手的仪表仪态上,比赛要求参赛选手着装大方,仪态稳

重;而在歌手台风方面则要求歌手有舞台表现力及艺术感染力,在台上台风稳,有自己的特色。在现场评选后,还会对各个选手进行网络投票,评选出最佳人气奖。

比赛正式开始前,一方公司音乐协会副会长林泳康为本次初赛作了惊艳的开场,一首《K歌之王》让现场的参赛选手及观众都沸腾起来。在主持人宣布比赛开始后,参赛选手们按顺序依次出场,用自己独特的歌喉和嗓音,展示着自己的风格魅力和歌唱水平,其中10号选手演唱的民谣《成都》更是让现场观众意犹未尽,赢得了现场观众的阵阵掌声。演唱者谢伟靖表示,“每

次的比赛及登台都是经验积累的过程,大胆唱出来才会发现自己的不足之处,才会慢慢地去改正,让自己越来越好!”

随后,评委老师对选手们初赛的表现进行了点评,并针对歌曲内容、音色音质、演唱技巧、仪表仪态及唱歌台风方面提出了专业的宝贵意见。最后,来自里水音乐协会秘书长杜嘉伟为现场的参赛选手献唱了一首《月半小夜曲》,为本次歌王大赛的初赛画下圆满的句号。而在7月5日决赛当晚,综合得分最高者将会成为本次比赛的“歌王”。

撰文/摄影 邓宝欣  
通讯员 钟根祥 丘福海 林泳康

# 游船河 听党史

## 里水开展复退军人“重温红色革命 擦亮军人本色”主题活动



复退军人在中共南三花革命根据地进行合照。



复退军人在听党史。

6月28日上午,里水镇复退军人服务中心组织镇内50名复退军人开展“重温红色革命 擦亮军人本色”红色主题教育活动,通过游船参观“梦里水乡”一河两岸及中共南三花革命根据地,使复退军人对里水发展有一个更全面的认识,带动复退军人主动学习和实践,不忘初心,继

续发挥军人的优秀本色。在艺术河畔,坐上“梦里水乡”号,复退军人欣赏着河道上的风景。五彩斑斓的建筑物拔地而起,特具几何设计特色的窗户折射出欧式风情,“蒙娜丽莎的微笑”就那么静静地倒映在里水河面,格外靓丽。由于前天下雨,河道看起来分外清澈,微风拂过,不时有鱼儿跃出水面,一派岭南水乡的豕家风情。

到了沈村中共南三花革命根据地,解说员为复退军人讲解了中共南三花革命根据地当年的故事,通过对中国共产党革命先辈故事的讲解,让复退军人更深入地了解党史,让他们认识到进一步发挥党员先锋

模范带头作用的重要性。今年74岁的复退军人陈尚芬激动地表示道,“组织这样的活动真的很好,可以让我们学习到革命老前辈大无畏的精神。”

进入新时代,复退军人要做到不忘初心,牢记使命,继续为实现中华民族伟大复兴实现“中国梦”而努力。里水镇复退军人服务中心主任程海涛表示道:“现在退伍军人的活动比以前丰富了很多,相关的优抚政策也在逐步完善起来了。复退军人服务中心的功能设施越来越齐全了,大大方便复退军人们聚会交流,也方便他们更好地咨询了解相关政策。”

撰文/摄影 邓宝欣  
通讯员 罗志权

# 毒驾醉驾啥感觉? VR技术让你体验多可怕

6月25日,里水派出所联合镇综治办、禁毒委员会、交警中队在广物汽贸车管所业务受理大厅举行以“毒驾、酒驾VR体验”为主题的宣传活动,以新颖的VR体验让大家体会毒驾和酒驾的危害。现场还邀请了两位曾因酒驾被拘留的事主现身说法,更直观地告诫广大群众要珍惜生命,切勿以身试法。

“近年来,每年死于酒驾的人数将近9万人,而通过媒体报道的吸毒导致交通事故的案例更是呈现急剧增加的态势。有调查显示,吸毒后驾车发生严重碰撞事故的概率要比平常高出30倍以上,其造成的后果不亚于酒驾。”张良说道。

活动上,两位曾因酒驾被拘留的事主先后进行了现身说法。黄某在发言中更是一度哽咽,表示自己抱着侥幸的心理违规酒驾,幸好在被拘留前未发生重大交通事故,否则将一辈子心理难安,希望大家能够引以为戒。不少在场群众在听讲中亦屡次动容。

为了更好地宣传安全驾驶重要性,民警组织了两场别开生面的VR驾驶体验。通过VR禁毒模拟体验仪器,玩家亲身体验“吸毒”后,开始走路摇晃,分不清楚图片和实物,甚至捡不起地面上的实验小球,经过环境模拟现场时,玩家更是开始视线模糊、晕眩、旋转,直至出现驾驶混乱状态。当体验完VR毒驾、酒驾和醉驾的玩家坐上大厅二楼交通体验馆内的模拟驾驶位上时,VR技术创设的道路环境,让玩家的模拟动作与车况实时结合,让体验者直观且逼真地感受到了毒驾、酒驾下交通事故的惨烈状况。

当天活动共发放禁毒、禁酒驾宣传资料200余份,接受市民咨询答疑解惑60余人次,进一步推动里水平安创建深入推进,让识毒、防毒、拒毒意识深入人心,让拒绝酒驾醉驾的思想融进在场每一个驾驶员的脑海中。

撰文/摄影 陈志健  
通讯员 陈柳燕



市民体验毒驾感受。